

# 本月起,我省启用医疗责任风险金 因医疗纠纷赔钱 医院可用专项资金

□据《河南日报》

本月起,我省二级及以上医疗机构因医疗纠纷产生的医疗赔(补)偿,将从专门的医疗责任风险金中予以支付,这是记者5月6日获得的信息。

日前,省卫生厅、省财政厅联合颁布了《河南省医疗责任风险金管理办法(试行)》。该办法旨在改进和加强医疗纠纷预防与处置工作,有效化解医患纠纷。

办法规定,医疗责任风险金由适用于

该办法的我省二级及以上医疗机构自行筹集,是发生医疗纠纷赔(补)偿时用于支付赔(补)偿金的专项储备金。其中,三级医院按照年医疗收入的2%进行记取,二级医院及其他医疗机构按照年医疗收入的3%进行记取。

医疗责任风险金专款专用,以省辖市为单位,由各省辖市卫生行政部门会同财政部门负责管理,省卫生厅和省财政厅负责省直医院医疗责任风险金的管理。医患双方自行协商达成的协议、经医疗纠纷调解委员会或

者卫生行政部门调解达成的协议、经人民法院作出生效的调解书或者判决书,是医疗赔(补)偿的依据。

办法还规定,对加强医疗质量安全管理,连续三年医疗纠纷赔(补)偿金额不超过医疗责任风险金50%的医疗机构将降低筹资基数30%。对连续两年医疗纠纷赔(补)偿金额在医疗责任风险金50%以上的单位将提高筹资基数20%,对连续三年医疗纠纷赔(补)偿金额在医疗责任风险金50%以上的单位将提高筹资基数30%。

# 浑水“摸”鱼



许多市民带着工具下河捞鱼。

□据 中原网

5月6日,郑州十七里河(属七里河分支河流)内,近30名河道养护工人在抽河水清理水草时,不少市民趁机浑水“摸”鱼。

5月6日15时许,航海路与朝凤路交叉口向西100米,往日碧波荡漾的十七里河几可见底。

河道养护工人从当天8时就拿着铁耙在此清理水草、杂物。除了养护工人,许多附近的居民也聚集于此,“捕鱼盛况”上演。不少大人领着孩子来捞鱼,还有人拿着渔网。

对此,郑州市河道工程管理处海处长颇感无奈,他称,虽然河边贴了警示标语,但工作人员发现了也只能劝说,无法处罚。

海处长称,十七里河的水一部分从邙山引来,另一部分从龙湖的污水处理厂引来,这些水是中水,在这里生长的鱼,从严格意义上说,是不能吃的。

# 又有两所政法大学公布招生计划 两校在豫共招 217 人

□据《河南商报》

5月6日,两所国内知名的政法院校公布了今年在我省的招生计划,中国政法大学和山东政法学院共在我省招217人。

中国政法大学今年在河南计划招生92人,其中文科生53人,理科生39人。

过去两年,中国政法大学在河南的招生计划都为98人,今年减少了6人。该校实行

学分制和弹性学制,学生可在3年~6年完成学业。

去年,中国政法大学在我省录取的情况为:文科录取的最高分为625分,最低分为607分,高出一本线45分;理科录取的最高分为646分,最低分为633分。

今年,山东政法学院在我省的招生计划与去年一样,均为125人,其中文科生60人,理科生65人。

该校在我省的招生计划中,有6个国防生名额,其中侦查学招理科生3人,法学招文科生3人,国防生只招男生。

录取过程中,山东政法学院承认各省加分政策,在实行平行志愿的省份投档比例控制在1:1.05。该校对学校投档线上的考生,根据成绩总分,从高分到低分择优录取;对学校最低录取分数线上的同分考生,按语文、外语、数学成绩依次进行比较。



# 洛陽社區 洛陽人的網上家園

時事

文學

休閒

教育

戶外

娛樂



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**